

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Вторник, 3 августа 2010 года № 65-66 (138245)

Александровск-Сахалинская общественно-политическая газета.
Издается с 14 мая 1947 года. Цена в розницу – свободная.

Акция «Помоги собраться в школу» пройдет в Сахалинской области

Министерство социальной защиты Сахалинской области объявляет о начале акции «Помоги собраться в школу».



Она пройдет на территории островного региона с первого августа по первое сентября 2010 года. Помочь детям из малообеспеченных семей подготовиться к школе могут все желающие.

Специальные пункты приема вещей для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, будут организованы в каждом районе в отделах социальной защиты, а также во всех детских социальных учреждениях области. Приниматься будут школьно-письменные принадлежности, одежда, обувь. Единственное условие – вещи, предлагаемые в дар, должны быть новыми.

На Сахалине и Курилах готовятся отметить годовщину окончания Второй мировой войны

Рабочее совещание с руководителями органов местного самоуправления провел исполняющий обязанности Губернатора Сахалинской области Константин Странов.

Особое внимание участники заседания уделили вопросу проведения в области мероприятий, посвященных празднованию 65-й годовщины освобождения

Южного Сахалина и Курильских островов и окончания Второй мировой войны. С основным докладом выступил заместитель Губернатора – руководитель аппарата Губернатора и Правительства Сахалинской области Георгий Иванов. В регионе сейчас ведется большая организационная работа. Праздничные мероприятия состоятся в период с начала августа до середины октября.

Среди основных событий программы Георгий Иванов отметил акцию «Вахта памяти-2010», которая пройдет с 8 по 31 августа, открытие молодежного форума «Селисах-2010», международную научно-практическую конференцию «Уроки Второй мировой войны и современность», назначенную на 2-3 сентября. Кроме того, в сентябре в Сахалинской области впервые состоится Международный фестиваль военных оркестров.

На рабочем совещании была озвучена и программа мероприятий второго сентября. Основные события развернутся в Южно-Сахалинске. Среди них митинг-реквием на мемориале Славы, проезд военной техники, «Солдатская поляна» для ветеранов Великой Отечественной войны, лазерное шоу и фейерверк. Подарком для сахалинцев к празднику станет концерт народного артиста РФ Дмитрия Хворостовского и Дальневосточного симфонического оркестра.

Участники совещания рекомендовали главам муниципальных образований продолжить работу по предоставлению жилья ветеранам Великой Отечественной войны, запланировать торжественные мероприятия в районах, провести мониторинг состояния памятников, обелисков, мест захоронений, их ремонт и благоустройство.

В Тымовском районе состоялись конноспортивные соревнования на приз Губернатора Сахалинской области

24 июля в селе Кировское Тымовского городского округа состоялись пятые по счету конноспортивные соревнования «Золотая подкова Сахалина-2010» на приз Губернатора Сахалинской области. Это мероприятие было приурочено к 130-летию со дня основания поселка Тымовское.

Программа включала в себя следующие состязания:

В областном Правительстве

«Экстерьер» (оценка внешности животных), «Конкур» (преодоление препятствий), «Бэрел Рейсинг» (скачки вокруг бочек), «Жамбы Ату» (скачки с метанием копья в цель), «Дерби» (гонки, в которых разыгрывался главный приз).

Соревнования открыл заместитель председателя Правительства Сахалинской области Сергей Хоточкин. От имени Губернатора Сахалинской области он поздравил участников и организаторов турнира, судей и болельщиков.

– Трудно переоценить значение этих соревнований в деле формирования активной жизненной позиции наших земляков, в пропаганде здорового образа жизни, – сказал Сергей Хоточкин. – Сегодня это мероприятие перешагнуло границы села и района, оно стало одним из главных событий спортивной жизни Сахалинской области.



На соревнованиях также присутствовали: заместитель Губернатора Сахалинской области – руководитель аппарата Губернатора и Правительства Сахалинской области Георгий Иванов, заместитель председателя Правительства Сахалинской области Сергей Карепкин и руководители региональных органов исполнительной власти.

За призы боролись 22 спортсмена из шести районов. Особое внимание зрителей привлек финальный заезд. Основная борьба развернулась между Сергеем Плотниковым и Олесей Федоренко – представителями Анивского района. Победа досталась Сергею, выступавшему на кобыле по имени Габби.

Аппарат Губернатора и Правительства Сахалинской области.

Было ООО, станет МУП

случайно. Если оказание услуг по теплоснабжению доверить какому-нибудь ООО, то, согласно закону, необходимо проводить конкурс. А конкурсная процедура отнимает немало времени. И чтобы не оказаться в цейтноте при подготовке систем отопления к работе в зимних условиях, администрация ГО пошла на создание МУПа. Этому предприятию будет отдано муниципальное имущество в хозяйственной деятельности ООО «Регион» и в чем основная причина его банкротства. А.В.Красковский сказал, что причин несостоительности «Региона» несколько. Предприятие в течение двух лет не платило налоги, естественно, что его счета оказались заблокированы, по инкассо в счет

двигаться дальше.

Конечно, с принятием такого решения тянуть невозможно, но депутатов интересовал вопрос о том, не ждет ли судьба «Региона» и вновь создаваемое предприятие. Так, В.А.Иль задал вопрос о том, проводился ли анализ хозяйственной деятельности ООО «Регион» и в чем основная причина его банкротства. А.В.Красковский сказал, что причин несостоительности «Региона» несколько. Предприятие в течение двух лет не платило налоги, естественно, что его счета оказались заблокированы, по инкассо в счет

долга в нынешнем году снято 14 миллионов рублей. И вторая причина состоит в том, что общехозяйственные расходы превышают доходы. Прибыль, причем не очень большую, в ООО «Регион» давала только ЦРК, все малые котельные вместо того, чтобы пополнять кассу, опустошили ее на 18 миллионов рублей в год. Сказались устаревшее энергозатратное оборудование, плохое состояние магистральных сетей, а также сверхплановая численность персонала, неоправданный рост заработной платы и так далее. В.А.Иль

предложил в будущем МУП «Теплосеть» штатное расписание и размер заработной платы утверждать в соответствии с принятыми тарифами на оказываемые услуги. Также необходимо с особой тщательностью подходить к отбору кандидатур на должности руководителя предприятия и главного бухгалтера. В противном случае депутатам уже через год придется опять собираться по этому же поводу. Решение о создании муниципального унитарного предприятия «Теплосеть» было принято единогласно.

Соб. инф.

В Собрании городского округа

На состоявшейся 22 июля девятой внеочередной сессии Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» был рассмотрен вопрос о создании муниципального унитарного предприятия в сфере жилищно-коммунального хозяйства. С докладом по этому вопросу выступил вице-мэр А.В.Красковский.

Андрей Викторович вкратце обрисовал ситуацию, сложившуюся в настоящий момент с теплоснабжением города. ООО «Регион» уже не в состоянии продолжать работу. Задолженность по заработной плате здесь составила семь миллионов рублей, по уплате налогов в бюджеты всех уровней – более восьми миллионов рублей. Предприятие должно также угольщикам, энергетикам, транс-